

В столице проходят Дни культуры Государства Ливия в Туркменистане. 1 мая в Музее изобразительных искусств Туркменистана имени Сапармурата Туркменбashi Великого, в рамках церемонии открытия была развёрнута выставка, на которой представлены экспонаты арабской каллиграфии, образцы ливийских костюмов, книги и блюда национальной кухни.



В развитии отношений между Туркменистаном и Ливией особое значение придаётся культурно-гуманитарной сфере. Нынешняя творческая акция, организованная в Международный год мира и доверия, является важным шагом на пути дальнейшего сближения двух народов.



В церемонии открытия Дней культуры Ливии в нашей стране приняли участие представители Министерства культуры Туркменистана и подведомственных ему учреждений, широкой общественности, отечественные деятели культуры и мастера искусств, профессорско-преподавательский состав и студенты ряда высших учебных заведений, СМИ.

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026



В выступлениях подчёркивалась важность этого творческого мероприятия в укреплении мира и дружбы, обогащении культур и взаимопонимании между нашими народами, в расширении гуманитарных контактов. Участники церемонии выражали признательность лидерам двух дружественных стран за возможность организации нынешней акции, направленной на упрочение связей и наполнения их новым содержанием.



Как отмечалось, туркменский и ливийский народы объединяет, в том числе стремление к расширению двустороннего сотрудничества. Учёными и деятелями культуры совместно ведётся работа по изучению богатого историко-культурного наследия наших народов.



В данной связи собравшиеся выразили признательность главам государств за реализуемую политику мира, широкого международного сотрудничества, за развитие культуры и искусства, а также пожелали успешного проведения Дней культуры Ливии в Туркменистане.



На церемонии открытия выступили деятели культуры и мастера искусств дружественной страны. В программу концерта вошли народная музыка и песни, классическая и эстрадная музыка, танцевальные композиции. Музыканты, певцы и танцевальные коллективы смогли донести до зрителей взаимосвязь культур, теплоту и воодушевлённость, присущие нашим народам.



Выступления артистов в великолепных национальных костюмах были встречены бурными аплодисментами зрителей и произвели на них незабываемое впечатление.



Наряду с сохранением, изучением и популяризацией духовного наследия в мире, одной из важной составляющей развития национальной культуры и искусства сегодня является глубокое осмысление достижений мировой художественной культуры. Выполнению этой миссии способствуют широкие международные связи в гуманитарной сфере, примером чему является и нынешнее мероприятие.



В рамках Дней культуры Государства Ливия в Туркменистане в Ашхабаде также прошла конференция «Роль туркменских учёных в раскрытии культурного развития человечества и в обогащении арабского языка и исламского просвещения».



Для гостей подготовлена культурная программа, в рамках которой они ознакомились с достопримечательностями нашей беломраморной столицы, в том числе с культурно-парковым комплексом «Magtymguly Pyragy», а также с уникальными экспонатами Государственного музея Государственного культурного центра Туркменистана.



В заключительный день творческой акции состоится совместный концерт артистов Туркменистана и Ливии.

